H AOMH TOY HAIOY

0 'HALOC sivar t0 Kévtpo tOou NAaKkoU HaG CUCTAMATOG. AVAKEL GTO €(80¢ TwV
OLTIOKOAOUMEVWV KITPLVWV aoTEPWV. ATtoTEAEL TNV TtnyR Tov $wToC, TnG OeprotnTag
kot tn¢ {wng vywa tov mAavAtn pac kKot KaBopilel ta HETPA TOU YXPOVOU TIOU
XpnotuomoloUpe. H I ocupnAnpwvel pia mARpn nepiotpodn nept touv HAlov (360°),
o€ XpOvo 365,2564 nAtakwv npePwV. Auto KaAeital AOTPLKO €T0¢ Ko EVOAAXKTIKA
MIopel va oploBsi wC O XPOVOC KOTA TOV Omoio oL AmAQVEIC QOTEPEC
ocuunAnpwvouv rteptotpodn 360° eni tng Oupaviac Zdaipag.




OAa ta xapoKtnplotikd tou HAou eival amotéAeopa thG PONRG TNG EVEPYELOC OUTONT

ECWTEPLKO TPOG TNV eMLPAVELA TOU Kol gppnvevovtal e tn Bonbewa twv vopwv TH

Duoikng. Mowa opwe givatr n doun tou ‘HAlov; IVpdwva pE To OEWPNTIKA HOVTIEAQ TTOU
EXOUV KOTAOKEVUAOTEL Yl Tov HALO HUIMOpOUME va SLOKPIVOUHE G' aUTOV ECWTEPLKA KOt
EEWTEPLKA TUAMOTAL.
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Ta Mépn Tou 'HAIou
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o 6.2TEppa




Muprivag

BpiokeTtal 010 KEVTPO TNC NAICKAC opaipac.

Exel didgpetpo trepitrou 175.000 km.

ATtroreAgitan amrd Oepud, TTukva aépia O KATAoTAoT TTAGOUATOC.
Exer mukvémra 150 g/em?® (150 mepitrou QOPEC N TTUKVOTNTA TOU
vepou!)

H micor} Tou @rdvel tic 2 x 10! Atm.

e H Bepuokpaacia Tou ayyilel Toug 15 x 10° BaBuouc Kelvin.

OO TwWV OToIXEiwv oTov TrUpriva Bpiokovral Ot 10VIOPEVD
J0TEON KOl TOOO CUUTTNIECUEVA, WOTE N VAN TOU TTUprjva, av Kal
ival TTEPICOOTEPO CUVEKTIKI) KOl ATTO TO OTEPEC.

TNV \ONUAVTIKOTEPN TroooTnTa OepuIKAC EVEPYEIDS, aTTd
n Tmepioyr Tou HAou, ye Trupnvikh cuvTNEN PEOW
nuUegwv Trou ovopdlovral p-p aAugida (Trpwroviwv-
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Zuwyvn AkTivoBoAiac
e Exreiveran amd ta 175.000 km £wcg Ta 487.000 km.

& Kautd kan Tukvd nhiakd VAIkG = apketh Bepuikr) akTivoBoAia =»
METaQOPG évTovnc BepPOTNTAC TOU TTUPKVa TIPOC T £EW.

e Eival ywpic Bepuikr ouvaywyn.

PUOKPUTIa Kol N TTUKVOTNTA né(prouv amod TN Bdon TIpOg TNV



Zwvn Metagpopac

@ Exrteiveran amd rta 487.000 km péxpr tnv em@dveia tou HAou
(695.500 k).

@ To nAhiakd TrAdoua exei Oev givan apkeTd TTuKvO 1) Bepud woTe va
METAQEPETAN N BePUIKN) EVEPYEIT TTIPOC Ta £€w UE axTivoBoAia. (Eiva
adlapavec. )

_ Ogppikr) ouvaywyr) yivetan pe OepUikéC OTAAEC Kol QOIVOPEVA



dwrécpaipa

® Bpioxkeran mavw amd TRV Jwvn PETAPOPAC KOl QTAVEI PEXPI TRV
emodveia Tou HAIouU.

@ 'Exe mrayoc mepitrou 500 km.
® H Bzpuokpacia e eivan Trepitrou 6.000 BaBuoi Kelvin.

® Eivai n oroifdada tng HAakAc opaipac arm’ GTrou TIRpoEPYETal GAN 1)
axTivoBoAouuevn nhiaxr evépyeid (BepudTnTa Kol Quig).

ivan n oparr) emeaveia Tou ‘HAlou.

0 autd To oTpwua o HAoC yiveran adiagavic oTo opartd

8, AUTR, TO 0paTo Puwe Tou HAou gival eAeUBepPO va S1adoBEi
KON EVEPYEIT TOU BIAQPEUYE! EVTEAWC aTrd Tov HAIO.



Atuoopaipa ‘HAlou

o NakpiveTral og 600 oTOIBAGEC:

i. Xowuooopaipa: BpiokeTal APéowe TTAVW ATTO TNV QUWTOCHUIPT, TO
owpoc Tnc @Bdver mepi ta 15.000 km, n Oeppoxpacia TG
avépyeral otoug 100.000° K. Mapouoidalel évrovo poédivo ypuwud,

€€ ou kol éAaBe To GVoud YPWHOCHUIR.

wWv etV (3,5 X 108 km), n Bepuokpacia Tou avépyeral
v otauc 1,5 X 108 BaBuoucg Kelvin.



HAIOZOQAIPA




Epyacia Mabnti Koopd XpRotou
Ta&én A2 Nukeiou
OEMA : H AOMH TOY HAIOY



